

List opatření

Název opatření:	Libáň - kanalizace a ČOV	ID_OP:	LA100144
Typ opatření:	Výstavba ČOV, rekonstrukce a výstavba kanalizace	ID_KO:	1,3
Vliv:	Bodové zdroje znečištění	ID_AGL:	11869

Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
08167	Libáň	10947000	Hasinský potok po ústí do toku Mrlina

Seznam vypouštění dotčených opatřením:

ID	Název vypouštění	Název toku	Ř. km	JTSK X	JTSK Y
412377	Libáň - VK	Libáňský p.	8.690000	-682019.11	-1018819.5

Popis současného stavu:

Město Libáň má jednotnou kanalizaci, která byla vybudována od roku 1925 a rozšiřována s výstavbou města. Odpadní vody z jednotlivých nemovitostí ve městě Libáň jsou vypouštěny do vod povrchových prostřednictvím osmi samostatných výústí V1 – V8. Jedná se o jednotnou kanalizaci se společným odváděním vod splaškových, dešťových, povrchových a balastních. Její celková délka činí 8,45 km. Většina produkovaných odpadních vod je předčišťována v domovních čistírnách odpadních vod nebo v septicích. Významné průmyslové odpadní vody nejsou ve městě v současné době zastoupeny. Kanalizace je rozdělena na čtyři povodí. Dvě západní povodí odvádějí odpadní vodu do odvodňovacích příkopů a do potoka Záhuby. Hlavní stoková síť je na pravém břehu Libáňského potoka a odvádí vodu z převážné části obce (třetí povodí). Čtvrté povodí zahrnuje území na levém břehu Libáňského potoka. Město Libáň zatím nemá centrální ČOV. Odpadní vody z obytných domů a vybavenosti jsou po předčištění v septicích napojeny na dešťovou kanalizaci.

Popis navrhovaného stavu:

Jako součást projektu FS Cidlina - Kanalizace a ČOV je v obci navržena kanalizace a ČOV.

Parametry opatření

Aglomerace:	Ne	Priorita:				
Kanalizace:	Nová výstavba:	Ano	Systém	Délka [m]		
	Rekonstrukce:	Ano	Gravitační:	Ne	Gravitační:	0
	Počet EO nově připoj. na kanal:	0	Tlakový:	Ne	Tlaková:	0
			Počet ČS:	0	Celkem [m]:	0
Čistírna odpadních vod:	Nová výstavba:	Ano	Navrhovaná kapacita:	0	EO	
	Rekonstrukce:	Ne		0	m³/den	

Investiční náklady [Kč]: 108 486 000,0

Stav projekt. přípravy: DVZ

Předpokládané datum dokončení stavby: 2010

Do Programu Opatření zahrnuto: Plný rozsah

Poznámka: součástí projektu SF - "Cidlina - Kanalizace a ČOV"; z dodaných materiálů není zřejmé zda se skutečně jedná o výstavbu ČOV a kanalizace - může být i jen rekonstrukce

Provozovatel: VOS Jičín

Nositel opatření: vlastník infrastruktury